MATEMATUKA 6 KJTACC
«[Jenumocmsb qYucesn»

SALOAHUA O1151 OBYYHEHUSA U PASBUTUA YHALIUXCA

(4/151 UHTEPAKTUBHOM [JOCKM)

Buinonuun: LLlankoB B.I1.

yuntenb MBOY «COLL N231»
ropona Kypcka




A d

Y KarKROro yHacTHHMKA CROPTHUBHbLIX COPEeBHOBAHME €CTh CTAP TOBLIN HOMEPD.
YunThiBan MHMPOPMALUMIO H3 BbIBECKAaX 1 CBONCTBA HOMEPOB CNOopTCcMmeros,
Y3HANTE, B KAKOAM M3 OO0MHUKOB MPOMHMBAET KAMALIN M3 HMX:




OrgertbTe Ha BONPOCHI:

a) Moryr nu nga opuHakoBbix Habopa dnomactepos ctouts 52 py6 13kon?
6) MoxHo nu 57 6nOKHOTOB Pa3NOKUTL NOPOBHY Ha ABYX NOnKax? .
8) MoryT nu nsa oguHakoBbix BnokHoTa cTouts 57 py6?

r) Moryt nu 10 Habopos usetron bymarn ctouts 201 py6 20 kon?

) MoryT nu 5 oanHakoBbix KapaHaawei ctonts 37 py6 26 kon?
e) MoryT nu 5 oguHakosbix Tetpaaen crouts 17,3 py6?
) YueHuk Kynun HeCKONbKO OAMHAKOBbIX TeTpaae no 5 pyb u nopan

8 kaccy 100 pyb. Morna nu ero caaua cocrasnats 27 py6!?




B ka>kgom cTonduke TofIbKO OOAHO YMCIO
NPOCTOE. Hangute METOOOM
MCKITIOMEHUA  3TU  4ucna. bykBy,
CBA3aHHYIO C  MPOCTbIM  YUCIOM,

3adliMLUNTE B KBAparTe.
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Mcnonb3ys BykBbl, CBA3aHHbIE C MPOCTbIMU
yncnamm, COCTaBbT€ LIECTb CIOB C

OadHHbIMW TOJIKOBAHUAMMN.
* 1) >KeHckoe nm4

« 2) [ocynapcTeo B
A3nu

» 3) JlerengapHoe
MY>KCKOE NMS

* 4) PbIOHbIN
nenuvkartec




* 5) YUneHucToHorue

XNBOTHbIE

« 6) Ctonuua

adppmkKaHcKoro

rocygapcraa




OT1BeT:







PelunTte 3agauvy:

« Ha cBoM OeHb poxaeHuda OeBodyka kKynuna 16
KOHpeT 1 12 wokonagHblix Mepanen. Kakoe
Hanbonbllee KOMMYEeCTBO TOCTENM [OEBOYKa
MOXET npurrnacutb K cebe, 4Tobbl N KOHMETHLI U
Medann MOXHO Oblno pasgennuTb  NOPOBHY
MeXay BCeEMU, BKMoYas ee camy?






PelunTte 3agauvy:

« Pebata nonyyunu Ha  HOBOrOAHEW  enkKe
oguvHaKoBble nogapkn. Bo Bcex nopgapkax
BMecTe Obifio 123 anenbcuHa u 82 abnoka.

* a) CKonbKo pebsaT npmucyTcTBOBArlo Ha enke?

* ©) CKONbKO anenbCUHOB U CKOMbKO AOI0K
Nony4nn Kaxxabin?
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* 6) 3 anenbcuHa n 2 Abnoka

wiww. earthinpictures.com




PelunTte 3agauvy:

3 pe4yHoro nopta og4HOBPEMEHHO BbILLM 2 TEMNOX0A.

[1IpooomKUTENLHOCTL penca ogHoro n3 HMX — 15 cyTok, a
NPOOOMKUTENBLHOCTL Penca BTOporo — 24 CyToK.

a) YUepes ckonbKo AHEW TeNIOXo4dbl CHOBA BCTPETATCA?

6) CKOSibKO peENCOB 3a 3TO BPEMS CAeNaeT KaXablu
Tennoxon?

B) Kakoro 4ynucna tennoxogbl CHoBa OgHOBPEMEHHO
OTNpaBATCSH B PENC, ECINN OHM BbILWN N3 nopTta 1 maa?



OTBeT:

a) 120 gHew;
* 0) 5 1 8 pencos;
e B) 28 aBrycra,;
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Pa3no>kute Ha NPocTble MHOXKUTENN YACNa,
BbinWwKnTe BYKBbI, HE COOTBETCTBYIOWNE

OTBETahM.
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32=2-2222-¢
60 =2-2-3-5-m
84 =2-237-u
125= 595 —-0

1 30= 59750 = ¥
150=2-3-5-5-H



13 ocTaBlunxcH 6YI{B nonyyvyunocpb CroBoO.

« OKI AS,[lP =—3T0 reoMeTpudeckan Qurypa, UMerwan S rpaHen,
KaXKOaA U3 KOTOPBIX ABNARTCA PABHOCTOPOHHWMM TPEYroNbHMKOM.




Boinuwute 6YKBbI, COOTBETCTBYIOLWWE BEPHDIM
BbICKa3blBaAHWAM.

K213+211 — 4yeTHOo®e Yucno;
0 437-21 — kpartHo 3;

Y 415+246 — HeyeTHOe YUCNO;
J1542 400 - kpatHo 10;

K 515+465 — nenurca Ha 5;
H111-2+222 — yeTHOe YHCNO;

Y 365566 — HeYeTHO®e YHCNnoO;

P 134+456 - kpatHo 10;
bl 1024 98 — He4yeTHOe YUCNO;

¥ 567+563 — moxkHo pazgenutb Ha 10 U Ha 2Z;
I 685+672-1 kpaTHoO 3;

3 2+355+573-10 - kpatHo 10;
A 465465+1 — kpartHo 1.



HEeMHOro OaKkToB:

Ha poauHe 3Toro pacreHus, B
AMepuke ero HasbiBaloT
«Mauc», a B A3uu - Typeukon
nweHuuen. ¥ Hac arta
3NaKOBaA KyNbTypa M3BECTHA
noj Ha3BaHWeM Kykypysa. OHa
XOpOWO pacTeT KaK B
YMEepeHHOHW 30He, TaK U B
TPONUKax, rae HoXeT
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